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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 007/2020. 
 
 
Aos (05/05/2020), cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Padre Tiago 
Polonha para fazer leitura da Bíblia Sagrada e em seguida Oração. Leu em João Cap. 
10 Vers. 22 ao 30  O Sr Presidente deu por aberto os trabalhos informando que não 
seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do 
conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências Recebidas: Ofício nº 
85/2020/GP/PMRC, aos Exmos. Vereadores Fausto Francisco de Oliveira e Altamiro 
Schneider, em resposta ao ofício nº 007/2020 onde se trata da solicitação ao Sr. João 
de Souza Aguiar – Secretário Municipal de Saúde sobre a contratação de médico 
ortopedista para atender o município, informou que o município tem interesse na 
contratação, mas devido à atual Pandemia, infelizmente a Secretaria de Saúde tem o 
dever de focar em outras prioridades, estão no aguardo dessa passagem sobre a 
campanha do Coronavírus, para fazerem o acerto com o médico; Ofício nº 
89/2020/GP/PMRC, aos Exmos. Vereadores Fausto Francisco de Oliveira e Altamiro 
Schneider, em resposta ao ofício de nº 011/2020, onde se trata do pedido em relação a 
palestra nas escolas sobre esclarecimento de dúvidas sobre o Coronavírus, informaram 
que devido o fechamento de órgãos municipais e estaduais não foi realizada a mesma. 
Em anexo justificativa dos responsáveis pelas palestras; Ofício nº 
279/GDPR/2020/Deputada Federal Professora Rosa Neide a Exma. Vereadora 
Isabel Fernandes Santos de Castro, comunicando que o município de Ribeirão 
Cascalheira, foi contemplado com recursos financeiros, oriundos de Emenda 
Parlamentar ao Orçamento Geral da União (OGU), para o exercício 2020, de sua 
autoria, no valor de R$150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), indicado junto ao 
Estado de Mato Grosso, através da Secretaria de Estado de Educação (SEDUC), a ser 
aplicado na aquisição de uma camionete 4x4.  ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Emenda Modificativa nº 
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02/2020 Projeto de Lei nº 026/2019 autoria Poder Executivo Municipal que 
“Dispõe sobre a preservação do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural do 
Município de Ribeirão Cascalheira – MT, cria o Conselho /Municipal do 
Patrimônio Cultural e Institui o Fundo Municipal de Proteção do Patrimônio 
Cultural de Ribeirão Cascalheira - MT”. Concluída a leitura da Emenda 
Modificativa, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se.  O Sr. Presidente colocou a Emenda Modificativa nº 002/2020 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 026/2019 autoria Poder 
Executivo Municipal que “Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito 
Suplementar e Especial e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de 
Lei 026/2019, o Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro Schneider – Relator 
da CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 012/2020 
sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Analisando o Projeto de Lei 026/2019, 
atendendo a Srª. Presidente da CPU e demais Membros, fez se necessário alteração do 
Art. 6º do Parágrafo 1º, através da Emenda Modificativa nº 02/2020, passando a ter a 
seguinte redação: “O Conselho será composto pelo Secretário de Cultura, Desporto e 
Lazer na condição de Presidente, por um servidor com lotação na Secretaria Municipal 
de Cultura na condição de Secretário, por dois representantes das Entidades Religiosas, 
sendo um titular e outro suplente, dois servidores do Poder Legislativo, dois 
representantes do Sindicato dos Produtores Rurais de Ribeirão Cascalheira e dois 
representantes do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ribeirão Cascalheira e dois 
representantes do comércio. Portanto Senhores Vereadores Sou de Parecer Favorável 
ao referido Projeto de Lei 026/2019 na íntegra, submetido á deliberação do Plenário, 
vez que não há impedimento de ordem legislativa. Concluída a leitura do Parecer, o Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se.  O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei  nº 026/2019 em votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade, em conjunto com a Emenda Modificativa 
nº 02/2020. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura 
da Mensagem do Projeto de Lei nº 010/2020 autoria Poder Executivo Municipal 
que “Dispõe sobre a Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial 
por Excesso de Arrecadação de Convênios e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Lei 010/2020, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise da 
Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Mensagem do Projeto de Decreto nº 04/2020 de autoria 
do vereador Thiago Montel Mourão Reimer que “Outorga Título de Cidadania e 
dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Decreto 004/2020, o Sr. 
Presidente baixou o mesmo para analise da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. 
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Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Mensagem do 
Projeto de Decreto nº 005/2020 de autoria do vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer que “Outorga Título de Cidadania e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Decreto 005/2020, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise 
da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou o Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Indicação nº 006/2020 de Autoria da Vereadora Isabel 
Fernandes Santos de Castro “Indicando ao Poder Executivo Municipal, extensivo 
a Secretaria Municipal de Saúde, faça conscientização das Instituições 
Financeiras sobre a  necessidade de disponibilizar lavatórios para melhor 
higienização da população”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se.  O Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 006/2020 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 019/2020 de autoria do Vereador Fausto Francisco de 
Oliveira “Requerendo ao poder executivo municipal, providências para aquisição 
de novo aparelho de raios-x”. Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. Presidente 
colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco, falando 
que por várias vezes já veio a esta Tribuna solicitar a compra desse aparelho. O 
aparelho de Raios – X que tem no hospital municipal neste momento está em Goiânia 
fazendo manutenção, as pessoas carentes precisam desse aparelho para fazer exame. O 
referido aparelho não serve só para ver fraturas, serve também para visualizar enfisema 
pulmonar. Pediu que a prefeita através da Secretaria de Saúde faça essa aquisição de 
imediato. Pediu também apoio aos nobres vereadores para o seu requerimento para que 
façam essa aquisição o mais rápido possível. O Sr. Presidente colocou o 
Requerimento 019/2020 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. 
Usou a tribuna a vereadora Leia Ferreira Bento, cumprimentou a mesa diretora, 
público presente e radiouvintes. Parabenizando pelo aniversário da cidade onde foi 
feito uma oração porque não teve como fazer festa bonita, mas tiveram uma 
comemoração religiosa com o Executivo, Legislativo e a população. Acredita que o 
município vai evoluir cada vez mais e pediu proteção a Deus e sabedoria para que 
possam passar por esses tempos difíceis que estão vivendo neste momento. Comentou 
com relação aos projetos de Lei que estiveram em suas mãos neste dia de hoje. 
Começou pelo projeto de suplementação que foi feito uma Sessão Extraordinária onde 
aprovaram o valor de R$ 2.279.000,00 (dois milhões duzentos e setenta e nove mil 
reais) para a folha de pagamento da Saúde, esse valor é destinado a Saúde para 
pagamento do pessoal da OSCIP, os contratados. Comentou também que estiveram 
reunidos para debater o Projeto de Lei 026/2019 que trata do Tombamento do 
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Patrimônio Histórico do Município e tiveram também a Emenda Modificativa na qual 
o Padre Tiago participou e também o Secretário de Cultura Sr. Renato. Foi feito essa 
modificação porque perceberam que o Conselho que estava no projeto constava 
poucos membros, só tinha 05 pessoas e não fazia parte o pessoal da sociedade 
diretamente, porque dentro do Conselho tinha mais pessoas do Executivo do que 
pessoas da sociedade e das Entidades, por isso a modificação do projeto, porque 
entenderam que seria mais democrático colocar mais membros para participar do 
referido conselho. Parabenizou o vereador Fausto pelo requerimento onde não vê 
dificuldade alguma se fazer essa aquisição, mesmo porque já faz parte daquele 
convênio que já ficou dinheiro na pasta de Saúde, como também para comprar outros 
materiais para o hospital. Pediu para que torçam que isso aconteça o mais rápido 
possível. Comentou ainda sobre o Projeto de Lei nº 010/2020 que foi baixado para 
análise da CPU, se refere a um convênio de Emenda do Deputado Valtenir o qual foi 
feito a solicitação no ano de 2016 e está sendo liberado agora em 2020 para fazer a 
pavimentação da Avenida Mutirão no Setor Alvorada. Falou sobre a Emenda 
Parlamentar da Deputada Rosa Neide, solicitada pela vereadora Isabel Fernandes, para 
aquisição de uma camionete para Secretaria de Educação. Agradeceu o Secretario de 
Infra Estrutura que lhe atendeu pela primeira vez, está fazendo as limpezas nos bairros 
e também está tampando os buracos nas ruas do Setor Alvorada para que as pessoas 
consigam passar nas ruas, não chegou ainda à limpeza porque está fazendo no Jardim 
Tangará, mas vai chegar. Agradeceu a toda a população por estar assistindo a Sessão 
pela live, disse saber que estão certos quando falam que os vereadores são falhos, mas 
não deixa de cumprir a sua função, é fiscal do município e todos sabem que faz ofícios 
e requerimentos quase todos os dias, mas não é fácil, às vezes vêem algumas situações, 
passam por momentos complicados aonde tentam resolver e esperam que durante esse 
período de Coronavírus que consigam não focalizar só nesse vírus, mas que consigam 
ir pra frente enxergando outras situações que estão acontecendo dentro do município e 
consigam vencer. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a mesa diretora Público presente e radiouvintes. Parabenizou a 
cidade pelo trigésimo segundo aniversário, infelizmente não puderam ter a grande 
festa de comemoração, mas se Deus quiser logo termina esse período de Pandemia e 
tudo volta ao normal, que todos fiquem na expectativa. Comentou como foi falado 
sobre as emendas, como vêem nas redes sociais os munícipes falando que o vereador 
não faz nada, que tentam colocá-los pra baixo, que vereador não tem serviço prestado 
para o município, mas o trabalho do vereador não é diferente como assim os dos 
deputados estaduais, federais e senadores, dependem um do outro. Não são eles 
diretamente na condição de vereadores e nem muito menos como deputado, como a 
vereadora Leia Bento colocou, a emenda do trator tinham solicitado desde 2017, saiu 
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em 2019. Agora tem a emenda da Professora Rosa Neide Deputada Federal na 
destinação da Emenda Parlamentar para Ribeirão Cascalheira para aquisição de um 
veículo para Secretaria de Educação. Porque para a Secretaria de Educação? Porque a 
Secretaria de Educação tem uma bicicleta para prestar serviço para a rede de escolas 
do município. Então é uma Secretaria crítica, ao mesmo tempo em que depende de 
dinheiro, precisa principalmente também de meio de transporte.  Com relação ao 
projeto 026/2019 disse que só sentiu falta de colocar membros do Sindicato dos 
Trabalhadores da Educação no projeto do Tombamento Cultural, porque entende que é 
a categoria que praticamente faz todo o trabalho de educação cultural, eles seriam as 
pessoas que mais poderiam contribuir com esse projeto de tão grande importância para 
o município. Comentou também sobre a indicação dos lavatórios nas Instituições 
Financeiras e Comércios, essa foi uma solicitação do pessoal do campo que às vezes 
chegam e precisam lavar as mãos e foi provado que a melhor forma de prevenção é a 
higienização das mãos, até sugeriu colocar na praça, mas viu que seria um pouco 
difícil. Então porque a Secretaria de Saúde e de Administração não fazer um trabalho 
com relação a essa questão. Parabenizou o vereador Fausto Francisco pelo 
requerimento de aquisição do aparelho de Raios – X, isso a seu ver já deveria ter 
acontecido, porque são questões primordiais para o município, a maioria das famílias 
não tem condições de pagar R$ 250,00 (duzentos e cinqüenta reais) para fazer esse 
exame ou ir até Água Boa fazer. Acredita que vão conseguir, não podem perder a 
esperança, como também o médico ortopedista que há tempos vem se falando que vai 
ser contratado, agora infelizmente veio a questão da pandemia, mas acredita que tem 
que continuar pedindo que uma hora tudo da certo. Desejou a cada mãe do município 
um feliz dia das mães neste domingo que se aproxima, apesar de muitos não poder 
abraçar sua mãe, tem que ficar distante porque muitas já são idosas, mas que todas se 
sintam acolhidas por esta Casa neste grande dia internacional das mães. Desejou que 
todos os munícipes saisem dessa pandemia sem nenhum caso de Covid-19 confirmado. 
Usou a tribuna o vereador Fausto Francisco de Oliveira, cumprimentou a mesa 
diretora Público presente e radiouvintes. Pedindo ao departamento da Secretaria de 
Obras que faça o mais rápido possível a substituição das lâmpadas que por várias 
vezes vem fazendo essa reclamação. Parabenizou Ribeirão Cascalheira pelo trigésimo 
segundo aniversário. Foi um aniversário diferente, mas com muita oração para que 
Deus ajude a passar por esse vírus que está só amedrontando as pessoas, tem certeza 
que Ribeirão Cascalheira vai ficar blindada por Deus. Deixou seu sentimento a família 
do Sr. Antônio Venâncio que faleceu no dia 28 de abril na terça feira. Foi uma pessoa 
que o recebeu a quatorze anos nesta cidade e lhe deu conselhos. Ele morava em frente 
ao hospital. Deixou seus sentimentos a Dona Vanda e Diego que são seus 
companheiros de trabalhos e disse à família que é uma perda muito grande, mas Deus 
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sabe onde ele está. Finalizou deixando uma frase que o Sr. Antônio gostava de falar 
“Aquele tipão”. Falou que no dia de amanhã será o último dia para fazer, regularizar e 
transferir títulos, quem quiser pode entrar no site do TRE e façam online. Usou a 
tribuna o vereador Altamiro Schneider, cumprimentou a mesa diretora Público 
presente e radiouvintes. Parabenizando Ribeirão Cascalheira pelo seu trigésimo 
segundo aniversário que foi dia 03 de maio em uma comemoração simples onde estava 
presente com as demais munícipes, louvaram ao Senhor e fizeram orações. 
Parabenizou todas as mães pelo dia das mães. Deixou o seu abraço a todas e só depois 
que a pessoa passa uma longa história com sua mãe é que sabe que amor verdadeiro. 
Disse que sabe falar porque está passando uma luta muito árdua com sua mãe, mas 
com fé em Deus vai vencer. Solicitou uma Moção de Pesar para seu amigo que partiu 
Sr. Antônio Venâncio, pediu que seja grifado na moção a frase que ele gostava de falar 
“Tô aqui daquele tipão antigo” para próxima Sessão Ordinária. Comentou sobre o 
Raios-X, que muitas das vezes o vereador corre atrás anos para sair uma emenda, essa 
do asfalto foi solicitada em 2014 e conseguiu em 2016, brigando e agora que saiu de 
R$ 1.000.000,00 ( um milhão de reais), a emenda do Raio-X é diferente, ela já está em 
conta desde 2014, mas estão perdendo dinheiro porque o aparelho só vai aumentando 
de preço e a demanda é muito grande, muito bem colocado pelo vereador Fausto o 
requerimento. Quando pergunta por que não compram o aparelho, respondem que é 
porque está pegando carona em licitação de outro município e nunca tem um resultado 
positivo sobre essa questão. Disse que esse dinheiro pode ter sido usado para pagar 
salários e não conseguido devolver para conta do convênio, se isso ocorreu, não é 
correto. Disse também que outra coisa que o preocupa muito e gostaria que o 
Presidente da Câmara tomasse uma atitude juntamente com demais vereadores em 
relação à OSCIP, vem para esta Casa de Leis um pedido de suplementação, os 
vereadores discutem e votam o projeto e sai comentários aleatórios, mentirosos de 
alguns funcionários da Saúde que os vereadores não queriam votar a suplementação. 
Sabem que desde o primeiro momento não foi essa a questão. Quando procuraram a 
licitação da OSCIP não tem, contrato não tem e contrato emergencial não tem. O papel 
do vereador nesta Casa de Leis é fiscalizar e fazer a coisa correta e é o que não está 
sendo feito. Precisam fazer uma reunião, já foi oficializado o Controle Interno da 
Prefeitura por esta Casa de Leis sobre esse pagamento para tomar atitude e ver a forma 
legal para que seja feito os meses vencidos dos funcionários para quem se dedica a 
fazer os trabalhos por essa OSCIP. Parabenizou o Sr. Rui da Casa do Campo porque as 
uns vinte dias viu postagem dele sobre os lavabos que seriam necessários nas entradas 
dos comércios e praças públicas. Uns criticaram outros não, inclusive nas portas das 
igrejas. O Sr. Rui tinha citado essa indicação que foi feita pela vereadora Isabel 
Fernandes, precisa ser feito mesmo. Fora isso vê muitas pessoas que não tem máscaras 
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chegar no comércio que a partir deste dia de hoje viu um comentário que tem um 
Decreto do Governador do Estado que está multando, multas essas em torno de R$ 
80,00 (oitenta reais) por pessoa que for entrar em comércio sem máscara. Falou que 
fez uma ligação para o Deputado Dr. Eugênio solicitando máscaras e amanhã estará 
chegando na cidade, são poucas (1.000) mil máscaras que ele conseguiu para o 
município. Manifestou a vereadora Leia Bento, falando que hoje também foi feito a 
doação de (250) duzentas e cinqüenta máscaras pelo Sindicato Rural. Continuou o 
vereador Altamiro Schneider Falou também sobre a emenda do asfalto que espera 
que saia mesmo, porque agora tudo de maravilhoso vai acontecer até o dia da eleição. 
Disse que já falou isso lá atrás que a partir de agora tudo vai ser as mil maravilhas. 
Será? O Projeto está na Casa de Leis no dia seguinte irá estudá-lo junto com os demais 
vereadores e vão correr atrás porque o município precisa mesmo de ser alavancado, 
não só de promessas politiqueira e depois fica no passado e o município vai ficando no 
marasmo que vem se encontrando. Informou que amanhã é o último dia para fazer 
transferência e regularização online de títulos, muita gente não está sabendo e hoje o 
Sr. Presidente colocou a Casa de Leis a disposição porque o cartório eleitoral está 
fechado  e existe mais pontos de referência como a casa  da Daiane em frente ao 
hospital e outro é no escritório do Aldemar Moura. Não sabe se isso ajuda alguém que 
queira transferir o título. Comentou sobre as lâmpadas que precisam ser trocadas não 
só na sede do município, mas no Distrito também com urgência, na rádio e na Berrante 
Manifestou a vereadora Leia Bento novamente, falando a respeito das lâmpadas. 
Foi feito requerimento na sessão passada solicitando essa troca de lâmpadas, inclusive 
foi autora desse pedido. E foi chamada pelo Celinho e a Deusuita que lhe mostraram 
que foram compras (200) duzentas lâmpadas para o município a qual eles colocavam e 
quando virava as costas já queimavam, eles vão devolver essas lâmpadas e solicitar 
outras e na próxima semana estarão fazendo essas trocas. Falando que pegou essa 
informação no dia de ontem com o Celinho na APAE. Continuou o vereador 
Altamiro Schneider esclarecendo que esta informação que tiveram no gabinete da 
prefeita quando foram lá em uma reunião com o Ministério Público para abertura dos 
(30%) trinta por cento do comércio, cobraram essa questão da Prefeita que lhe 
informou que estava devolvendo esse material adquirido porque era de péssima 
qualidade e estaria trocando, mas isso já tem vinte dias. Ressaltou que essa informação 
foi colocada na reunião com os demais vereadores e foi colocada dessa forma. Disse 
que está findando as chuvas e tem muitas pontes para fazer, ponte dos Patos, ponte do 
Mateiro, ponte do Rio São João, muitas coisas precisam ser feitas e precisa dar início. 
Já foi cobrado o cronograma da Secretaria de Infra Estrutura para fazer o levantamento 
das estradas do sertão e as pontes e não chegou a esta Casa ainda, estão aguardando e 
esperam que esta semana chegue para saber informar a população aonde vai começar. 
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Disse também que quando anda no município todas as estradas estão em péssimas 
condições de tráfegabilidade, a estrada do Rio das Morte foi arrumada até na altura da 
fazenda São João,  pra frente não foi e parece que no Domingo uma patrola estava 
trabalhando  na estrada da fazenda Santa Vitória até nas intermediações da  Fazenda 
Aruanã. Então tem essas informações e precisam saber do cronograma para saber falar 
da seqüência dos trabalhos. Pediu a todas as Denominações Religiosas que orassem 
por toda população e de maneira bem especial aos profissionais da Saúde que tem 
dedicado suas vidas para salvar vidas. Usou a tribuna o vereador Robson Pereira 
dos Santos, cumprimentou a mesa diretora Público presente e radiouvintes. 
Falando sobre o sinal de telefone móvel do Distrito de Novo Paraíso, falou com a 
prefeita que mandou o Evaldo verificar e melhorou um pouco o sinal de celular e hoje 
em uma troca de mensagem com a prefeita falou da necessidade do retorno do Evaldo 
novamente no Distrito para melhorar o sinal, melhorou um pouco, mas não foi o 
suficiente, precisa melhorar. Cobrou também do Secretário de Saúde Sr. João Aguiar 
sobre a vacina da gripe Influenza. Ele lhe disse que na próxima sexta feira agora já está 
agendando com o pessoal da Saúde ir para o Distrito fazer esse atendimento. 
Comentou com relação ao aparelho de Raios – X que é louvável essa indicação e 
fortalece também a cobrança junto com o nobre vereador porque com tanta demanda 
do município não pode ficar com o aparelho estragado, tem várias pessoas que 
precisam no dia a dia e é de grande necessidade que seja comprado. Perguntou ao 
nobre vereador Fausto se ele saberia mais ou menos o valor deste aparelho? O 
vereador Fausto respondeu que tem que colocar digital e que é no valor de mais ou 
menos R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), além do aparelho tem que adequar 
a sala também, o município tem profissional capacitado. Comentou que foi falado que 
essa Emenda é desde 2014, então precisa fazer essa compra com urgência. O aparelho 
que tem no hospital queimou esta semana e foi mandado concertar em Goiânia e o 
município precisa de um aparelho digital de qualidade e que possa fazer laudos, as 
pessoas estão precisando e acredita que todos os vereadores estão recebendo essa 
cobrança. Pediu que através da Secretaria de Saúde agilizasse essa compra o mais 
rápido possível, que pegue carona na licitação de outro município, mas que agilize essa 
compra. Continuou o vereador Robson dos Santos, falando que então passa de  
R$200.000,00 (duzentos mil reais) para ficar pronto para usar. Parabenizou os 
trabalhadores pelo seu dia que é comemorado em 1º de Maio desde o vaqueiro, o 
produtor rural até o empresário. Parabenizou Ribeirão Cascalheira pelo 32º 
aniversário, esteve também na oportunidade presente e achou muito interessante 
principalmente neste momento que estão vivendo necessitam de unir forças e se 
apegarem com Deus. Foi feito uma espécie de Culto ao vivo em frente à placa 
“Ribeirão Cascalheira é do Senhor Jesus”. Citou o nome dos prefeitos que passaram 
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por Ribeirão Cascalheira, foram nove, sendo eles: Eliseu dos Santos Neto, Advan 
Alves Diniz, Jose Adson de Souza, Francisco de Assis, Daniel Correia Beraldo, Adário 
Carneiro Filho, Patrícia Vilela, Reynaldo Fonseca Diniz e Luzia Nunes Brandão que 
está a frente da gestão atualmente, parabenizou todos que contribuíram para o 
desenvolvimento do município, sabe que fizeram o que puderam. Alguns desses nomes 
já partiram deixando lembranças e saudades que são eles: Sr. Eliseu, Adário e Patrícia 
Vilela. Parabenizou também todos os vereadores que passaram nesta Câmara e tem 
que entender que o mandato é passageiro, termina e começa outro e as coisas 
continuam. Nenhum vereador mais quis fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu 
por encerrada esta Sessão e convocou todos os Senhores Vereadores para participarem 
da próxima Sessão Ordinária a Ser Realizada no dia 18/05/2020. Eu Simone 
Gonçalves de Paula e Silva escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada 
vai devidamente assinada. 


